



Município da Estância Balneária de Praia Grande

Estado de São Paulo

ERRATA

Do **Atos do Executivo Municipal** publicado na edição de 30 de maio a 03 de junho de 2015, na página 08 e disponibilizado na internet na página oficial do Município de Praia Grande na área de Concursos Públicos no dia 29 de maio de 2015, referente ao Concurso Público, aberto através do Edital nº 002/2013 para o cargo de **RECEPCIONISTA**.

Onde se Lê: Recepcionista

<i>Class.</i>	<i>Nome</i>	<i>Documento</i>	<i>Portaria</i>	<i>P. Defic.</i>
201º	AMANDA DIAS DE MELLO	446914666	2075/2015	Sim

Leia-se: Recepcionista

<i>Class.</i>	<i>Nome</i>	<i>Documento</i>	<i>Portaria</i>	<i>P. Defic</i>
480º	ROSEMARI DOS SANTOS MOREIRA	17950105	2075/2015	Sim

Praia Grande, 29 de maio de 2015.

MARCELO YOSHINORI KAMEIYA

Secretário de Administração